Angaben ohne Gewahr. Anderungen vorbehalten!

Drehkreuz DK 120 HB_Rev.2019-V01 ~ © HACKER AG

Produktinformation

HACKER

Drehkreuz DK 120 HB

B Durchgangstakt 120°
W Sperrelement: Holm
B |eitelement: seitliche Installationsbox

W F(r starke Durchgangsfrequenz
(korgergeschwindigkeitsgesteuert)

B Berthrungssensitiver Synchronantrieb mit
externer Steuerung

B Ausgelegt fir 2-Richtungsbetrieb

B Drehtrommel und Abweisrechen aus Chrom
ANHPJQXYFMQ 4GJW+ HMJ XYWNHMRFYYNJWY

B Ansteuerung durch alle gangigen Zutrittskontroll-
systeme (wie Magnetkartenleser, usw.) ohne
Zusatzkomponenten maoglich

B Durchgangshohe: 2050 mm
Durchgangsbreite: 746 mm

B Abmessungen (HXxBxT):
2250 x 1618 x 1268 mm

Hacker AG  MotorstraBe 5 70499 Stuttgart  Telefon 0711-896663-0 Fax 0711-896663-33

kontakt@hackerag www.hacker.ag



Angaben ohne Gewéhr. Anderungen vorbehalten!

Drehkreuz DK 120 HB_Rev.2019-V01 ~ © HACKER AG

Produktinformation HACKE R®

Drehkreuz DK 120 HB

MafRblatt Drehkreuz

1618

2252

LW 2050

LW bei Mitte 640

1492

geschiitzter Werksbereich

A_us_gﬁ\
AR
.4{/ \Y)_ \\ .

390
1285

— =

VY.

LW 775
Eingang
Aussenbereich

Hacker AG Motorstrale 5 70499 Stuttgart Telefon 0711-896663-0 Fax 0711-896663-33  kontakt@hacker.ag

www.hacker.ag



Angaben ohne Gewéhr. Anderungen vorbehalten!

© HACKER AG

Drehkreuz DK 120 HB_Rev.2019-V01

Produktinformation HACKE R®

Drehkreuz DK 120 HB

Montagevariante auf sichtbarem Fundament

- HSAMIBIB2 (2x) o HSA M10x113 (2x) HSA M16x182 (2)
o Betonanker Betonanker Boden OK  ——+ Betonanker
B /
8 ! | ﬂ Beton 25/30/B7 e
p Ll 4 * | %  Fundamentfrostirei auf ’
‘€ o gewachsénen Bodendgriinden ,

N\ N\

Leerverrohrung @36
2000 (Fundament)
- — .
254 1492 — 24 | Steuerung bzw. Netzteil
Geschutzter Werksbereich \ | KabeldurchlaB:
L — Stromversorgung-
126 710 710 \ 230VAC,
\\ Leuchtstoffrohren
230VAC,
= = @ § ‘ Kartenleser,
& Gegensprechanlage
E | Ausgang S \ gense d
-1=) )
25 |« S ' S L A . O
w / Auslaf} fiir Eingang /
S ' Erdungsdraht CrNi 72 !
e 4 | S\
N =
§
' Optionaler
/ Regenrinnenanschiuf:
Aussenbereich zur Ableitung des
Regenwassers in
den Kanal
-
/
Optionaler
Regenrinnenanschluf:
zur Ableitung des
Regenwassers in
den Kanal
Kabelzugliste
Von nach Kabel
Verteilung Steuerung 3x1,5 (Zuleitung 230 V, Absicherung 16A)
Externe Bedienstelle Drehkreuz 8x2x0,6 (Steuerleitung) optional

(Kabel fiir bauseitige Geréte sind nicht beriicksichtigt)

Hacker AG  MotorstraBe 5 70499 Stuttgart  Telefon 0711-896663-0 Fax 0711-896663-33  kontakt@hackerag www.hacker.ag



Angaben ohne Gewahr. Anderungen vorbehalten!

© HACKER AG

Drehkreuz DK 120 HB_Rev.2019-V01

Produktinformation HACKE R

Drehkreuz DK 120 HB

Montagevariante mit Bodeneinstand (Fundament iiberdeckt) - Box rechts

I
= — M16 2xM10 M16
— (2]
g o o Boden OK
bl . } } o [ ) )
[ ndlhl I"'." 4 Lol Asphalt
g M, l : ] R ’ﬂ Beton 25/30/B7 .
~ .4 Fundament frostfre;, auf*’ a
E‘ A " , , gewachsenen Boden griinden
Yy vie vvYey v v v v
HSAMIBAR BX) T naay ol
HSA M10x113 (3x) HSA M16x182 (4x)
Betonanker
Betonanker Betonanker
2000 (Fundament)
L opg 1492 / .
L — Steuerung bzw. Netzteil
184 746 us  \ B/
geschi]tzterWerksbereich\ A | +— Kabeldurchla:
b Stromversorgung-
L 4xM16 606 A 606 \ | 230VAC,
\ \~/\/\/\c \ Leuchtstoffrshren
. : Ausgang 2 7S 230VAC,
5 126 N @ 126 | Kartenleser,
g J Gegensprechanlage
HEERR e PO U M .
2% % 0 iy A il
8 - Erdungsdraht CrNi ﬁ | |
- / m Eingang
109 | |
| 140 Aussenbereich ! | .
Optionaler
! ! egenrinnenanschluf}:
zur Ableitung des
Regenwassers in
' _, den Kanal
Optionaler
Regenrinnenanschiuf}:
zur Ableitung des
Regenwassers in
den Kanal
Kabelzugliste
Von nach Kabel
Verteilung Steuerung 3x1,5 (Zuleitung 230 V, Absicherung 16A)
Externe Bedienstelle Drehkreuz 8x2x0,6 (Steuerleitung) optional

(Kabel fir bauseitige Gerate sind nicht berticksichtigt)

Hacker AG  Motorstrale 5 70499 Stuttgart  Telefon 0711-896663-0 Fax 0711-896663-33  kontakt@hackerag www.hacker.ag



Angaben ohne Gewahr. Anderungen vorbehalten!

Drehkreuz DK 120 HB_Rev.2019-V01 ~ © HACKER AG

Produktinformation

HACKER

Drehkreuz DK 120 HB

Montagevariante mit Bodeneinstand (Fundament iiberdeckt) - Box links

o
o~
M16 2xM10 M16 = =
‘1 Boden OK o E
_ _ _ L . _ _ _T
Asphalt _ ’ |
A .o 4 }"Beton 26130087 © - < » L g
] ‘ a 4 N & Fundament frostirei auf 3 =
i Leerverrohrung @36 2 4 g,ewaé:‘sqpen Bodgm griinden a
[ Sl
Nz
U 4M w v ¥
HSA M16x182 (4x) HSA M10x113 (3x) HSA M16x182 (4x)
Betonanker Betonanker Betonanker
2000 (Fundament)
Steuerung e _r\ — i i i i i i
bzw. Netzteil
zw. Netztei \‘ﬂ 7 1492 254
. ) 748 748 184
Kabeldurchialt: ~— /geschutzterWerksberelch
Stromversorgung- )
230VAG, ; 606 606
Leuchtstoffrghren A HM16
230VAC, | o Ausaan |
Kartenleser, . PO 3] gang 4 =
Gegensprechanlage | 126 | A . 126 5
M N _ rré%\ s o 8
' i " Eingan i - . - - 3 g s
| LIJ e - Auslafd fiir LIJ 4] =
ﬁ Erdungsdraht Cri{i g
1 0]
i | Aussenbereich 140
Optionaler |
Regenrinnenanschluf: ! .
zur Ableitung des .
Regenwassers in |
den Kanal ! . '
I R _ .
Optionaler
Regenrinnenanschlul:
zur Ableitung des
Regenwassers in
den Kanal
Kabelzugliste
Von nach Kabel
Verteilung Steuerung 3x1,5 (Zuleitung 230 V, Absicherung 16A)
Externe Bedienstelle Drehkreuz 8x2x0,6 (Steuerleitung) optional

(Kabel fir bauseitige Geréte sind nicht beriicksichtigt)

Hacker AG  Motorstralle 5 70499 Stuttgart

Telefon 0711-896663-0  Fax 0711-896663-33

kontakt@hackerag www.hacker.ag



